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Leistungen:

- Fahrt im modernen Reisebus

- Zimmer mit DU / WC / Fön / TV

- Willkommenstrunk mit der Hotelfamilie

- 6x Übernachtung / Frühstücksbüfett

- 6x Abendessen als 3-Gang-Menü inkl. einem

Getränk (nach Wahl: 1/4 Weiß- oder Rotwein, 1 Pils

0,33, 1 alkoholfreies Getränk 0,25)

- 1x Original Schwarzwälder Kirschtorte mit Kaffee

- Ortsrundgang

- Schwarzwaldrundfahrt inkl. Reiseleitung

- Ausflug Straßburg inkl. Reiseleitung

- Ausflug Freiburg inkl. Reiseleitung

- Konus-Gästekarte (kostenfreie Nutzung von Bussen

und Bahnen in der Region sowie freie Eintritte in die

Schwimmbäder des Harmerbachtals)

- Kurtaxe

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Ausflug: Weinberge 50,00 €

Preis:

29.08.2024 - 04.09.2024 - Hotel Grünwinkel

Hotel Grünwinkel, Doppelzimmer mit

DU/WC, Halbpension lt.

Katalogausschreibung

869,00 €

Hotel Grünwinkel, Einzelzimmer mit

DU/WC, Halbpension lt.

Katalogausschreibung

989,00 €

Oberharmersbach: Erlebnistage im Nationalpark

Schwarzwald - 7 Tage

Frische Luft, herrliche Natur, uriges Ambiente, gelebte Traditionen und rustikaler Genuss

örtlicher Spezialitäten vermitteln dem Oberharmersbacher Besucher ein authentisches

Bild einer Region. Blühende Bauerngärten, urige Schwarzwaldhöfe und wunderbare

Ausblicke auf die faszinierend weite Landschaft im Naturpark Schwarzwald Mitte/Nord

bringt Jahr für Jahr etwa 30.000 Urlaubsgäste ins Schwärmen. Brauchtum und

Traditionspflege haben eine Anziehungskraft, welche an den Hochfesten bis ins

benachbarte Elsass reicht. Tages- und Urlaubsgäste schätzen die Nähe zum Elsass sowie die

zentrale Lage im mittleren Schwarzwald für Ausflüge in die gesamte Großregion.

1. Tag: Anreise 

Im Laufe des Vormittags starten wir in Richtung Schwarzwald und erreichen am frühen Nachmittag unser

Vertragshotel Grünwinkel. Nach der Begrüßung durch die Familie Pfundstein mit einem Willkommensgetränk und

der Zimmerverteilung unternehmen wir einen kleinen Ortsrundgang durch Oberharmersbach. Anschließend wird

das Abendessen serviert. 

2. Tag: Schwarzwaldrundfahrt

Heute gehen wir nach dem Frühstück auf Entdeckungsreise durch den Naturpark Schwarzwald. Auf den Spuren des

Schwarzwalds vom Nord- in den Südschwarzwald bis hin zum Titisee. Erleben Sie unter anderem die

Schwarzwaldhochstraße, das Weihnachtsdorf in Wolfach und die größte Kuckucksuhr der Welt. Begleitet werden

Sie bei dieser Fahrt von einem fachkundigen Reiseleiter.

Rückfahrt zum Hotel, Abendessen.

3. Tag: Fahrt durch die Weinberge (Optional)

Nach dem Frühstück haben wir ein besonderes Schwarzwalderlebnis für Sie geplant. Mit dem Bus fahren wir nach

Ortenberg. Von hier aus starten wir mit einem vom Traktor gezogenen Planwagen durch die Weinberge bis zum

Schloss Ortenburg. Hier erwartet Sie eine Erlebnisführung mit dem Kammerdiener Albertus. Anschließend setzen

wir die Planwagenfahrt fort bis zu einem Rastplatz, wo Sie sich bei einer deftigen Gulaschsuppe mit Brot stärken.

Auf der Rückfahrt zu unserem Ausgangspunkt findet an herrlich gelegenen Plätzen sind das mehrere Plätze? noch

eine Weinprobe mit insgesamt drei verschiedenen Weinen aus der Region statt. Rückfahrt mit dem Bus zum Hotel

und Abendessen. 

4. Tag: Freizeit vor Ort

Nach dem Frühstück im Hotel steht Ihnen der heutige Tag für eigene Unternehmungen zur freien Verfügung. Mit

Ihrer Gästekarte haben Sie freie Fahrt mit den Bussen und Bahnen in der Region. Am Nachmittag dürfen Sie sich auf

ein Stück Original Schwarzwälder Kirschtorte mit frisch gebrühtem Kaffee freuen und am Abend erwartet Sie wieder

ein schmackhaftes Menü.

5. Tag: Straßburg

Unser heutiger Tagesausflug führt uns nach dem Frühstück, begleitet von einem Reiseleiter, in den kulturellen und

wirtschaftlichen Mittelpunkt des Elsass, nach Straßburg. Seit 1988 sind das Münster und die Altstadt
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Weltkulturerbe der UNESCO. Unbedingt sehenswert ist das Viertel "Klein-Frankreich“ mit seinen vielen kleinen

Kanälen und herzigen Häuschen und Restaurants. Diesem Charme kann sich keiner entziehen..... aber sehen Sie

selbst! Zum Abendessen verwöhnt Sie die Familie Pfundstein wieder mit einem 3-Gang-Menü.

6. Tag: Freiburg

Bevor wir zu einer Fahrt nach Freiburg im Breisgau aufbrechen, stärken Sie sich am umfangreichen

Frühstücksbüfett. Freuen Sie sich auf die historische Altstadt und erleben Sie bei unserem Rundgang die

Stadtgeschichte der Großstadt. Hierzu gehören u. a. "Das kleine Bächlein“ in der Altstadt, das Münster und das

Rathaus mit dem Standbild des Franziskaners Berthold, der 1359 das Schießpulver erfand. Während des weiteren

Aufenthalts können Sie zum Beispiel in den vielen Cafés und gemütlichen Kneipen verweilen oder die badische

Küche genießen. Unsere Rückroute führt uns über Elzach, Haslach am Stein und Zell am Harmersbach.

Zum Abendessen wird Ihnen ein 3-Gang-Abschiedsmenü serviert.

7. Tag: Heimreise

Nach dem letzten gemeinsamen Frühstück treten wir unsere Heimreise an.

Hotel Grünwinkel

Das Hotel Grünwinkel gehört schon seit über 20 Jahren zu einem unserer beliebtesten Vertragshäuser. Die ruhige

und doch zentrale Lage im urigen Schwarzwalddorf Oberharmersbach bietet gute Erholungsmöglichkeiten und ist

gleichzeitig der ideale Ausgangspunkt für zahlreiche Ausflugsfahrten in Deutschlands höchstem Mittelgebirge.

Sie übernachten in komfortabel und individuell ausgestatteten Zimmern, die alle über Bad oder Dusche, WC, Fön,

Radio und TV verfügen. Ihr Zimmer erreichen Sie bequem mit dem Aufzug.

Im gemütlichen Restaurant werden Sie täglich mit einem reichhaltigen Frühstücksbüfett und einem

abwechslungsreichen mehrgängigen Abendmenü verwöhnt. Grundlage der "Symbadischen Küche"

(Alemannisch-Badisch) sind Produkte aus der Region, die vom Brot bis zur Soße noch nach echtem Kochhandwerk

selber zubereitet werden. Zum geselligen Beisammensein trifft man sich an der Hotelbar - am besten zur Happy

Hour von 17.00 - 18.00 Uhr.

Im kleinen Wellness-Bereich mit Sauna und Dampfbad können Sie nach einem erlebnisreichen Tag ein wenig

entspannen.

Zusätzliche Ausstattungsmerkmale:

Allergiker Zimmer

Aufzug

Balkon

Behindertengerechte Zimmer

Fön

Gluten- & Laktosefreie Kost

Sauna

Zimmer Mit Dusche (Keine Badewanne)

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

